

Нижнебишевская средняя общеобразовательная школа Заинского муниципального района Республики Татарстан за время своей деятельности пережила знаменательные вехи развития и имеет давнюю историю. Она была открыта в 1880 году на сборы церкви и мечети. В 1930-1931 учебном году она была преобразована в неполную среднюю школу, где велось обучение с 1 по 7 класс. А в 1949 году школа была преобразована в среднюю, директором школы стал Иван Яковлевич Иванов — он посвятил школе многие годы. В 1973 году было построено новое 2-этажное здание нынешней школы. За время своей работы школа выпустила много прекрасных людей, нашедших достойное место в жизни. Выпускниками нашей школы в разные годы стали: олимпийский чемпион Федор Петрович Симашев, Марс Константинович Михайлов — многие годы посвятивший работе ректором ГИДУВ в г.Казани, ученый-геодезист академик Герасимов и т.д. Школа является единственной в Республике Татарстан, которая дала миру трех лауреатов премии имени Габдуллы Тукая — писатель Мударис Агъямов, драматург Рабит Батулла, артист Наиль Дунаев. Таких знаменитых людей школа воспитала благодаря тем, которые посвятили ей самые прекрасные годы своей жизни работая УЧИТЕЛЕМ. Они и сейчас благодарны своей сельской школе и тем учителям, которые помогли успешной их самореализации. Не зря Рабит Батулла говорил, что «Нижнебишевская средняя школа была нашим первым университетом», с любовью вспоминая своих учителей. В 70-80-х годах 20 века в эту школу ходили ученики за 30-40 километров. Окончив её, они направлялись в Москву и поступали в столичные ВУЗы. Это говорит о многом. Действительно, школа давала настоящее качественное образование по всем предметам. А после уроков работали десятки кружков. Одной из сильных сторон школы было то, что каждый год на её базе готовились механизаторы для сельского хозяйства. Нынешнее руководство и все специалисты агрофирмы — выпускники школы. На смену тех добрых традиций и дел пришли новые, требующие современного подхода к организации учебно-воспитательного процесса и получению образования.

Школа занимается в одну смену. Учитывая Филиалы всего 22 класса, 120 обучающихся. Обучение ведется на татарском и русском языках. В школе 22 учебных кабинета, расположенных на 2 этажах школьного здания. Школа имеет 3 компьютерных класса (1-ресурсный центр), 30 ноутбуков, 38 компьютеров, 4 принтера, 10 видеопроекторов, 3 интерактивных досок, 2 столовые, 2 спортзала, 2 библиотеки, 2 мастерские. Кабинеты оснащены современным оборудованием, школа получила кабинеты для начальных классов, кабинет технологии (мальчики, девочки), спортивный инвентарь и снаряжение, 2 электроплиты, 2 холодильника, оборудование для столовой. В 2012 году в школе проведен капитальный ремонт: замена 100% окон на пластиковые, заменена кровля, по периметру школы побелены стены. Школа реализует основные и дополнительные образовательные программы согласно лицензии (бессрочно), имеет государственную аккредитацию (включая Филиалы) до 2024 года.

В школе на данный момент работает 25 учителей, совместителей нет. 1 учитель имеет высшую квалификационную категорию, 18 учителей первую, 5 учителя вторую квалификационные категории, один учитель имеет ученую степень, 1 учитель – молодой специалист. С персональным составом педагогических работников можно ознакомиться в разделе - странице "Педагогический коллектив".

Администрация школы состоит из 4 человек: директор школы, 3 заместителя директора. Средний возраст членов администрации – 42 года. Каждый из них работает на административной должности более 10 лет. Все администраторы прошли курсы переподготовки по направлению "Менеджмент в образовании". Имеют высшую или первую квалификационные категории, директор школы – кандидат педагогических наук Чернов Сергей Федорович, график работы: понедельник-пятница 08.00-17.00, суббота 08.00-15.00, тел.(85558)68410, (85558)68545, e-mail: nbish67@mail.ru

Школу посещают дети из сел Нижнее Бишево, Пусташит, Куш-Елга, Шикмамаево, Зычебаш, Дурт-Мунча, Кабан-Бастрык. Организован подвоз на школьном автобусе.

Летом 2011 года путем реорганизации в форме присоединения МБОУ Нижнебишевская СОШ были организованы 2 Филиала (страница Филиалы).